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1. Uvod i strateški kontekst

Jadran-Galenski Laboratorij d.d. („JGL” ili „Društvo”) objavljuje Izvještaj o pokazateljima uspješnosti 
obveznica povezanih s održivošću (engl. Sustainability-Linked Bond, SLB) za godinu završenu 31. 
prosinca 2025. godine („Izvještaj”). Izvještaj je pripremljen u skladu s JGL-ovim Okvirom za obveznicu 
povezanu s održivošću (engl. Sustainability-Linked Bond Framework, SLB Framework) te načelima 
Obveznica povezanih s održivošću (engl. Sustainability-Linked Bond Principles, SLBP) Međunarodnog 
udruženja tržišta kapitala (engl. International Capital Market Association, ICMA). 

Izvještaj predstavlja godišnji pregled napretka prema ciljevima održivosti povezanima s izdanjem JGL-ove 
obveznice povezane s održivim poslovanjem te je namijenjen investitorima, financijskim institucijama 
i ostalim relevantnim dionicima koji prate razvoj ESG strategije i klimatske tranzicije Grupe.

JGL je 3. prosinca 2024. godine izdao obveznicu povezanu s održivošću oznake JDGL-O-29CA, ISIN: 
HRJDGLO29CA5, u ukupnom nominalnom iznosu od 60 milijuna eura. Izdanje obveznice predstavljalo je 
važan korak u daljnjem povezivanju financijske strategije Društva s dugoročnim okolišnim i društvenim 
prioritetima te potvrdu usmjerenosti JGL Grupe prema održivom rastu i odgovornom upravljanju.

Okvir za obveznicu povezanu s održivošću temelji se na dva ključna pokazatelja uspješnosti:

•	 povećanju dostupnosti preventivnih oftalmoloških pregleda kroz program „Vjerujte svojim 	
	 očima” te

•	 smanjenju apsolutnih emisija stakleničkih plinova Opsega 1 i Opsega 2.

Oba pokazatelja odabrana su zbog svoje materijalnosti za poslovanje Grupe, njihove povezanosti sa 
strateškim terapijskim područjima i klimatskim utjecajem poslovanja te mogućnosti dugoročnog i 
transparentnog praćenja.

Tijekom 2025. godine JGL je nastavio integrirati održivost u poslovne procese, upravljanje rizicima, 
investicijsko planiranje i operativno upravljanje. Poseban fokus stavljen je na jačanje sustava ESG 
izvještavanja, razvoj internih procedura i metodologija, upravljanje klimatskim rizicima te povećanje 
kvalitete i transparentnosti ESG podataka.

U istom razdoblju dovršen je proces implementacije i formalnog odobrenja rekalkulacije emisija Opsega 
1 i Opsega 2, koja se odnosi na baznu vrijednost utvrđenu na dan 31. prosinca 2024. godine. U 
izvještajnom razdoblju nije bilo dodatnih metodoloških promjena u izračunu emisija, već se izvještavanje 
temelji na prethodno revidiranoj metodologiji i revidiranoj baznoj vrijednosti.

Ovaj Izvještaj pripremljen je kao zaseban dokument za investitore te pruža pregled metodologije, KPI 
rezultata, aktivnosti provedenih tijekom 2025. godine i napretka prema definiranim ciljevima održivosti.

IZVJEŠTAJ O POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI NA DAN 31. PROSINCA 2025. 4



2. O obveznici povezanoj s održivošću

JGL-ova obveznica povezana s održivošću izdana je u skladu s Načelima obveznica povezanih s 
održivošću Međunarodnog udruženja tržišta kapitala iz lipnja 2024. godine. 

Okvir obveznice povezuje financijske karakteristike instrumenta s ostvarivanjem unaprijed definiranih 
ciljeva održivosti.

Element Opis

Izdavatelj Jadran-Galenski Laboratorij d.d.

Oznaka obveznice JDGL-O-29CA

ISIN HRJDGLO29CA5

Nominalni iznos 60.000.000 EUR

Datum izdanja 3. prosinca 2024.

Dospijeće 2029.

Vrsta instrumenta Obveznica povezana s održivošću 

KPI-evi Društveni KPI + klimatski KPI

Obveznica je strukturirana na način da su njezine karakteristike povezane s ostvarenjem definiranih 
ciljeva održivosti.

Takav pristup omogućuje dodatno povezivanje financijske strategije Društva s dugoročnim ESG 
prioritetima, uz povećanje transparentnosti i odgovornosti prema investitorima.

Ključne karakteristike obveznice
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Usklađenost s ICMA načelima3.

JGL-ov Okvir za obveznicu povezanu s održivošću usklađen je s pet ključnih komponenti Načela 
obveznica povezanih s održivošću Međunarodnog udruženja tržišta kapitala.

ICMA komponenta JGL pristup

Odabir KPI-jeva 
(engl. Selection of KPIs)

KPI-jevi povezani s materijalnim ESG 
temama Grupe

Kalibracija ciljeva održivosti 
(engl. Calibration of SPTs)

Definirani mjerljivi ciljevi do 2028. 
godine

Karakteristike obveznice 
(engl. Bond Characteristics)

Financijske karakteristike povezane s 
ostvarivanjem SPT-ova

Izvještavanje 
(engl. Reporting)

Godišnje izvještavanje o napretku

Verifikacija 
(engl. Verification)

Neovisna vanjska verifikacija KPI-jeva

Usklađenost JGL-ovog Okvira za obveznicu povezanu s održivošću s ključnim komponentama Načela obveznica povezanih s održivošću (SLBP)

ISS Corporate Solutions, Inc. ("ISS-Corporate") izdao je 18. listopada 2024. godine Mišljenje druge 
strane (engl. Second Party Opinion, SPO) kojim je potvrđena usklađenost JGL-ovog Okvira za obveznicu 
povezanu s održivošću s Načelima obveznica povezanih s održivošću Međunarodnog udruženja tržišta 
kapitala.

ISS-Corporate je također potvrdio da su:

•	 odabrani KPI-jevi relevantni i materijalni za poslovanje Grupe,
•	 definirani ciljevi održivosti ambiciozni u odnosu na industriju i povijesne rezultate,
•	 okvir usklađen sa strateškim ESG prioritetima JGL Grupe.

Tijekom 2025. godine ISS-Corporate izdao je i potvrdu povezanu s rekalkulacijom za KPI emisija 
stakleničkih plinova.

ISS-Corporate potvrdio je da promjena metodologije ne umanjuje ambicioznost definiranog cilja niti 
usklađenost Okvira za obveznicu povezanu s održivošću s Načelima obveznica povezanih s održivošću.
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ESG upravljanje i integracija održivosti4.

JGL integrira održivost u strateško upravljanje, procese upravljanja rizicima i investicijsko planiranje.

Tijekom 2025. godine dodatno su unaprijeđeni ESG sustavi izvještavanja, interni ESG procesi i 
procedure, sustavi prikupljanja i validacije podataka, procjena dvostruke materijalnosti te procesi 
upravljanja klimatskim rizicima s posebnim naglaskom na usklađivanje s novim zahtjevima korporativnog 
izvještavanja o održivosti prema Direktivi o korporativnom izvještavanju o održivosti (engl. Corporate 
Sustainability Reporting Directive, CSRD) i Europskim standardima za izvještavanje o održivosti (engl. 
European Sustainability Reporting Standards, ESRS). Uprava Društva redovito prati ostvarenje ciljeva 
održivosti, uključujući ciljeve povezane s obveznicom povezanom s održivošću.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljen je razvoj internih kompetencija povezanih s ESG izvještavanjem 
i usklađivanjem s regulatornim zahtjevima.

Poseban fokus stavljen je na povećanje kvalitete podataka, transparentnost izvještavanja, integraciju 
ESG aspekata u procese donošenja odluka te razvoj dugoročne otpornosti poslovnog modela.

Pokazatelji i ciljevi održivosti5.

KPI 1 Ukupan broj korisnika JGL-ovih pregleda za očnu hipertenziju

KPI 1 definiran je kao ukupan kumulativni broj korisnika JGL-ovih pregleda za očnu hipertenziju 
provedenih u svim zemljama u kojima JGL posluje.

Program „Vjerujte svojim očima” usmjeren je na rano otkrivanje glaukoma i prevenciju sljepoće 
uzrokovane glaukomom kroz besplatne preventivne preglede dostupne široj javnosti. Program je 
posebno usmjeren na rano prepoznavanje osoba s povišenim očnim tlakom kao jednim od najvažnijih 
čimbenika rizika za razvoj glaukoma.

Program se provodi u suradnji sa zdravstvenim ustanovama, liječnicima i partnerima na tržištima na 
kojima JGL posluje.

Cilj JGL Grupe jest do kraja 2028. godine dosegnuti kumulativno 70.000 korisnika JGL-ovih pregleda 
za očnu hipertenziju.

Ostvarenje cilja planira se kroz daljnje širenje programa na dodatna tržišta, povećanje broja uključenih 
zdravstvenih ustanova te nastavak aktivnosti usmjerenih na podizanje svijesti o važnosti preventivnih 
pregleda i ranog otkrivanja očnih bolesti.

5.1
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KPI 2 Smanjenje apsolutnih emisija stakleničkih plinova Opsega 1 i 
Opsega 2

KPI 2 odnosi se na apsolutno smanjenje emisija stakleničkih plinova Opsega 1 i Opsega 2 izraženih 
u tonama CO2 ekvivalenta (tCO2e).

Metodologija izračuna temelji se na GHG Protokolu te su emisije izračunate primjenom tržišno 
utemeljene metode (engl. market-based method) za Opseg 2.

Cilj JGL Grupe je ostvariti smanjenje apsolutnih emisija Opsega 1 i Opsega 2 za 9 % do kraja 2028. 
godine u odnosu na revidiranu baznu godinu 2023.

Napredak KPI-jeva tijekom 2025. godine

KPI 1: Prevencija glaukoma i očuvanje vida

KPI 2: Smanjenje emisija opsega 1 i 2

17.685 
pregleda kumulativno od 70.000

-2 %  
smanjenje emisija od ciljanih -9 %

Cilj: 70.000 pregleda do kraja 2028.

Cilj 2028: 6.859 tCO2e 

7.103 
u 2025.

7.405 
tCO2e u 2025.

cilja ostvareno

25 %

puta prema cilju

20 %

ON TRACK

ON TRACK

6.

5.2
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KPI 1 - Program „Vjerujte svojim očima”

Pokazatelj Bazna godina 2023. 2024. 2025. Cilj 2028.

Kumulativni broj korisnika pregleda  
za očnu hipertenziju

7.056 10.582 17.685 70.000

Kumulativni napredak programa po godinama

Godina Broj pregleda u godini Kumulativni broj pregleda

2021. 806 806

2022. 2.529 3.335

2023. 3.721 7.056

2024. 3.526 10.582

2025. 7.103 17.685

Napredak programa po godinama

Program „Vjerujte svojim očima” predstavlja jednu od ključnih društveno odgovornih inicijativa JGL 
Grupe usmjerenih na rano otkrivanje glaukoma i povećanje dostupnosti preventivnih oftalmoloških 
pregleda. Program se provodi u suradnji sa zdravstvenim ustanovama, liječnicima i stručnim partnerima 
na tržištima na kojima JGL posluje.

Tijekom 2025. godine aktivnosti programa nastavile su se razvijati kroz organizaciju preventivnih 
pregleda, edukativne aktivnosti i kampanje podizanja svijesti o važnosti ranog otkrivanja očnih bolesti. 
Fokus programa ostao je na povećanju dostupnosti preventivnih pregleda široj javnosti, osobito u 
kontekstu činjenice da glaukom često napreduje bez vidljivih simptoma i predstavlja jedan od vodećih 
uzroka nepovratnog gubitka vida.

U 2025. godini provedeno je ukupno 7.103 pregleda u Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji, Bosni i Hercegovini, 
Sjevernoj Makedoniji, Ukrajini i Bjelorusiji čime je nastavljen rast kumulativnog broja korisnika uključenih 
u program. Tijekom 2025. godine JGL je dodatno razvijao suradnju sa stručnom medicinskom 
zajednicom te nastavio ulagati u aktivnosti usmjerene na prevenciju, edukaciju i povećanje zdravstvene 
osviještenosti.

Program „Vjerujte svojim očima” ima važnu društvenu komponentu jer doprinosi ranijoj dijagnostici 
očnih bolesti, povećava dostupnost preventivne zdravstvene skrbi i potiče pravovremeno upućivanje 
pacijenata na daljnju obradu i liječenje.

Pokazatelj 2025.

Broj korisnika pregleda za očnu hipertenziju 7.103

Pokazatelj 2025.

6.1
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Broj provedenih pregleda tijekom 2025. godine više se nego udvostručio u odnosu na prethodnu godinu, 
prvenstveno zahvaljujući širenju programa na dodatna tržišta, većem broju uključenih zdravstvenih 
ustanova te intenzivnijim aktivnostima podizanja svijesti o važnosti preventivnih pregleda. Ostvaren 
je pritom najveći godišnji rast programa od njegova pokretanja.

Tijekom 2025. godine u okviru programa provedena su ukupno 7.103 preventivna pregleda, pri čemu 
je kod 910 osoba utvrđen povišen očni tlak (>21 mmHg), što predstavlja 12,8 % svih pregledanih 
osoba. Rezultati potvrđuju važnost programa za rano prepoznavanje osoba koje zahtijevaju daljnju 
dijagnostičku obradu i potencijalno liječenje, čime program ostvaruje mjerljiv pozitivan društveni 
učinak u području prevencije očnih bolesti.

Tržište Broj pregleda
Broj osoba s očnim  
tlakom >21 mmHg

Udio

Hrvatska 2.552 295 11,6 %

Ukrajina 1.583 167 10,5 %

Bjelorusija 1.001 233 23,3 %

Sjeverna 
Makedonija

249 42 16,9 %

Srbija 1.132 113 10,0 %

Slovenija 176 27 15,3 %

Bosna i 
Hercegovina

410 33 8,0 %

Ukupno 7.103 910 12,8 %

Pregledi za očnu hipertenziju i udio osoba s povišenim očnim tlakom (>21 mmHg) po tržištima u 2025. godini

7.103
Ukupno 
pacijenata

910
Dijagnosticiran
visoki tlak 
(>21 mmHg)

12,8 %
Udio visokog tlaka 
u ukupnom broju 
pregleda

Najveći udio osoba s utvrđenim povišenim očnim tlakom zabilježen je u Bjelorusiji, Sjevernoj Makedoniji 
i Sloveniji, što dodatno potvrđuje važnost kontinuiranog provođenja preventivnih pregleda i ranog 
prepoznavanja osoba kojima je potrebna daljnja dijagnostička obrada.

Rezultati ostvareni tijekom 2025. godine potvrđuju dugoročnu usmjerenost JGL Grupe prema razvoju 
preventivnih zdravstvenih programa koji istodobno stvaraju mjerljiv društveni doprinos i podržavaju 
strateška terapijska područja Grupe.
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KPI 2 - Opseg 1 i Opseg 2 emisije stakleničkih plinova
 

Pokazatelj
Bazna godina 2023. 

(revidirano)
2024. 2025. Cilj 2028.

Emisije Opsega 1 i Opsega 2  (tCO2e) 7.538 10.665 7.405 6.859

Promjena vs. bazna vrijednost +41 % -2 % -9 %

Pokazatelj po godinama

Ostvarenjem emisija od 7.405 tCO2e u 2025. godini JGL se značajno približio ciljanoj vrijednosti od 
6.859 tCO2e definiranoj za 2028. godinu. Time je već u prvoj godini nakon izdanja obveznice ostvareno 
smanjenje emisija od 2 % u odnosu na revidiranu baznu godinu. Ostvarena vrijednost nalazi se približno 
8 % iznad ciljane razine definirane za 2028. godinu.

U odnosu na 2024. godinu emisije Opsega 1 i Opsega 2 smanjene su za približno 31 %, s 10.665 tCO2e 
na 7.405 tCO2e. Smanjenje je prvenstveno rezultat povećanja udjela električne energije iz obnovljivih 
izvora, uključujući nabavu električne energije uz jamstva podrijetla te vlastitu proizvodnju iz fotonaponske 
elektrane na lokaciji Svilno, kao i provedbe mjera energetske učinkovitosti i optimizacije potrošnje 
energije na ključnim lokacijama Grupe. Ostvareno smanjenje emisija od približno 3.260 tCO2e u odnosu 
na 2024. godinu predstavlja mjerljiv doprinos smanjenju klimatskog utjecaja poslovanja JGL Grupe.

Ostvareni rezultat posebno je značajan s obzirom na rast proizvodnje i poslovnih aktivnosti tijekom 
2025. godine. U takvim okolnostima smanjenje apsolutnih emisija stakleničkih plinova predstavlja dodatni 
izazov te potvrđuje učinkovitost mjera energetske učinkovitosti i dekarbonizacije energetskog miksa.

Tijekom 2025. godine udio energije iz obnovljivih izvora dosegnuo je 25,19 % ukupne potrošnje energije 
Grupe, u usporedbi s 0,87 % u prethodnoj godini, čime je ostvaren značajan iskorak u dekarbonizaciji 
energetskog miksa Grupe.

KPI 2 odnosi se na apsolutno smanjenje emisija stakleničkih plinova Opsega 1 i Opsega 2 izraženih 
u tonama CO2 ekvivalenta. Pokazatelj obuhvaća emisije povezane s potrošnjom energije, goriva i 
operativnim aktivnostima unutar definiranog organizacijskog obuhvata JGL Grupe.

Tijekom izvještajnog razdoblja JGL je nastavio provoditi aktivnosti usmjerene na povećanje energetske 
učinkovitosti, modernizaciju infrastrukture i optimizaciju proizvodnih procesa. Fokus je bio na smanjenju 
energetske potrošnje, povećanju kvalitete energetskog upravljanja i daljnjem razvoju sustava za 
praćenje klimatskih pokazatelja.

6.2
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Izračun emisija temelji se na metodologiji propisanoj GHG (engl. greenhouse gas) Protokolom, po 
tržišnom pristupu za izračun Opsega 2 te relevantnim međunarodnim emisijskim faktorima. Tijekom 
izvještajnog razdoblja dovršena je rekalkulacija povezana s revizijom metodologije izračuna emisija 
Opsega 1 i Opsega 2.

Za izračun emisija Opsega 1 korišteni su pouzdani tehnički izvori podataka, poput Smjernica za 
nacionalni inventar stakleničkih plinova (IPCC, 2006.), IPCC-ovog Šestog izvješća o procjeni (2023.), 
kao i publikacije Vlade Ujedinjenog Kraljevstva i Sjeverne Irske Digest of UK Energy Statistics (DUKES), 
koja sadrži procjene kalorijske vrijednosti goriva i prosječne gustoće naftnih derivata.
Tržišno utemeljeni pristup temelji se na emisijskim faktorima iz baze podataka AIB (engl. Association of 
Issuing Bodies, AIB), koji omogućuju tržišno utemeljen izračun emisija na temelju dostupnih podataka 
o energetskom miksu i podrijetlu potrošene električne energije.

Budući da tržišni emisijski faktori iz baze podataka AIB nisu dostupni za sve zemlje izvan Europe 
u kojima JGL ima operacije, za te zemlje korišteni su emisijski faktori temeljeni na lokaciji iz baze 
Međunarodne agencije za energiju (engl. International Energy Agency, IEA).

Prije revizije metodologije bazna vrijednost iznosila je 4.202 tCO2e, dok je nakon rekalkulacije utvrđena 
nova bazna vrijednost od 7.538 tCO2e.

ISS-Corporate potvrdio je da promjena metodologije nema materijalni negativni utjecaj na razinu 
ambicioznosti definiranog cilja niti na usklađenost Okvira za obveznicu povezanu s održivošću s 
Načelima obveznica povezanih s održivošću.

Tijekom 2025. godine JGL je dodatno unaprijedio procese upravljanja klimatskim rizicima i energetske 
učinkovitosti kroz aktivnosti povezane s modernizacijom energetskih sustava, optimizacijom potrošnje 
energije i daljnjim razvojem ESG sustava izvještavanja.

Napredak ostvaren tijekom 2025. godine potvrđuje kontinuiranu usmjerenost JGL Grupe prema 
smanjenju klimatskog utjecaja poslovanja uz istodobno jačanje energetske učinkovitosti i otpornosti 
poslovnog modela.
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Aktivnosti provedene tijekom 
2025. godine

7.

Društveni utjecaj i zdravlje

Tijekom 2025. godine JGL je nastavio provoditi aktivnosti usmjerene na povećanje dostupnosti 
preventivnih zdravstvenih programa i podizanje svijesti o važnosti ranog otkrivanja očnih bolesti.

Program „Vjerujte svojim očima” ostao je jedna od ključnih društveno odgovornih inicijativa Grupe te 
važan element povezivanja terapijskog fokusa JGL-a s dugoročnim društvenim utjecajem.

Aktivnosti tijekom izvještajnog razdoblja uključivale su organizaciju preventivnih oftalmoloških pregleda, 
edukativne aktivnosti i suradnju s liječnicima i zdravstvenim ustanovama na tržištima na kojima JGL 
posluje. Program doprinosi povećanju dostupnosti preventivnih pregleda i podizanju zdravstvene 
osviještenosti o važnosti ranog otkrivanja glaukoma.

JGL kroz navedeni program nastavlja razvijati dugoročan pristup prevenciji i ranom prepoznavanju očnih 
bolesti, uz fokus na stvaranje mjerljivog društvenog doprinosa i povećanje dostupnosti zdravstvenih 
pregleda široj populaciji.

Tijekom 2025. godine dodatno je unaprijeđena suradnja sa stručnom medicinskom zajednicom te su 
nastavljene aktivnosti povezane s edukacijom i podizanjem svijesti o očnom zdravlju.

7.1

Klima i energija

Tijekom izvještajnog razdoblja JGL je nastavio provoditi aktivnosti usmjerene na povećanje energetske 
učinkovitosti i smanjenje emisija stakleničkih plinova. Najznačajnija provedena mjera odnosila se na 
zamjenu fluorescentne rasvjete LED rasvjetom, čime je ostvarena godišnja ušteda od 15.518 kWh 
električne energije godišnje, što odgovara smanjenju emisija od približno 8,5 tCO2e.

Tijekom 2025. godine JGL je značajno povećao i udio energije iz obnovljivih izvora. Ukupna energija 
iz obnovljivih izvora iznosila je 6.528,87 MWh, dok je udio obnovljivih izvora u ukupnoj potrošnji 
energije dosegnuo 25,19 %, u usporedbi s 0,87 % u prethodnoj godini. Povećanje je prvenstveno 
rezultat nabave električne energije iz obnovljivih izvora uz jamstva podrijetla te vlastite proizvodnje 
električne energije iz fotonaponske elektrane na lokaciji Svilno.

U sklopu navedenih aktivnosti nastavljen je razvoj sustava za praćenje i upravljanje potrošnjom 
energije, provedeni su dodatni energetski pregledi ključnih lokacija te su identificirane nove prilike za 
povećanje energetske učinkovitosti i daljnje smanjenje emisija stakleničkih plinova.

Navedene aktivnosti pridonijele su ostvarenju smanjenja emisija Opsega 1 i Opsega 2 tijekom 2025. 
godine te predstavljaju važan korak prema ostvarenju cilja smanjenja emisija za 9 % do kraja 2028. godine.

7.2
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Metodologija i opseg izvještavanja8.
Ovaj Izvještaj obuhvaća razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine.

Ako nije drugačije navedeno:

•	 podaci se odnose na konsolidiranu razinu JGL Grupe,
•	 KPI metodologije usklađene su s Okvirom za obveznicu povezanu s održivošću te 
•	 podaci su pripremljeni na temelju internih ESG sustava izvještavanja i kontrola.

KPI 1
KPI 1 predstavlja ukupan kumulativni broj korisnika pregleda za očnu hipertenziju provedenih u svim 
državama u kojima JGL posluje.

Pregledi se provode putem partnerskih zdravstvenih ustanova i stručnih zdravstvenih djelatnika.

KPI 2
Izračun emisija Opsega 1 i Opsega 2 temelji se na:

•	 metodologiji GHG Protokola, 
•	 tržišnom pristupu za emisije Opsega 2 te
•	 relevantnim međunarodnim emisijskim faktorima.

Podaci o emisijama temelje se na stvarnim podacima o potrošnji energije i goriva. Za pojedine lokacije 
ili aktivnosti za koje potpuni primarni podaci nisu bili dostupni korištene su razumne procjene i 
pretpostavke u skladu s GHG Protokolom.

Rekalkulacija i revizija metodologije9.
Tijekom 2025. godine JGL je proveo reviziju metodologije izračuna emisija stakleničkih plinova Opsega 
1 i Opsega 2 s ciljem dodatnog usklađivanja s međunarodnim tržišnim standardima i povećanja 
kvalitete ESG podataka uključenih u Okvir za obveznicu povezanu s održivošću.

Revizija metodologije provedena je kao dio kontinuiranog razvoja ESG sustava izvještavanja te 
unapređenja procesa prikupljanja, validacije i interpretacije klimatskih podataka. Rekalkulacija je 
uključivala prijelaz na tržišni pristup za emisije Opsega 2 te korištenje ažuriranih emisijskih faktora 
International Energy Agency (IEA) i Association of Issuing Bodies (AIB).

Prije revizije metodologije bazna vrijednost emisija Opsega 1 i Opsega 2 za 2023. godinu iznosila je 
4.202 tCO2e. Nakon provedene metodološke revizije i rekalkulacije utvrđena je nova revidirana bazna 
vrijednost od 7.538 tCO2e.

Ciljani postotak smanjenja emisija od 9 % do kraja 2028. godine ostao je nepromijenjen, pri čemu 
revidirani cilj iznosi 6.859 tCO2e.
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ISS-Corporate proveo je neovisnu procjenu rekalkulacije i potvrdio da:

•	 promjena metodologije ne umanjuje ambicioznost definiranog cilja,
•	 rekalkulacija ne utječe negativno na usklađenost Okvira za obveznicu povezanu s održivošću 	

	 s Načelima obveznica povezanih s održivošću te
•	 revidirani pristup povećava transparentnost i usporedivost klimatskih podataka.

Kako bi se osigurala puna transparentnost i usklađenost s dokumentacijom obveznice, Društvo je 
tijekom 2025. godine sazvalo Skupštinu imatelja obveznica radi odobrenja rekalkulacije i revizije bazne 
vrijednosti KPI-ja emisija stakleničkih plinova.

Skupština imatelja obveznica održana je 16. srpnja 2025. godine, a imatelji obveznica potrebnom 
su većinom odobrili predložene izmjene povezane s revidiranom metodologijom i novom baznom 
vrijednošću KPI-ja.

Proces rekalkulacije time je formalno potvrđen kroz:

•	 internu metodološku reviziju,
•	 neovisnu potvrdu ISS-Corporate,
•	 odobrenje ulagatelja putem Skupštine imatelja obveznica.

Navedeni proces predstavlja važan element daljnjeg razvoja JGL-ovog ESG okvira i okvira održivog 
financiranja te potvrđuje usmjerenost Društva prema transparentnom i tržišno usklađenom pristupu 
izvještavanju o održivosti.

Verifikacija i ograničeno uvjerenje10.
Neovisni vanjski pružatelj usluge ograničenog uvjerenja proveo je pregled odabranih KPI-jeva i 
pripadajućih metodologija u skladu s unaprijed definiranim kriterijima.

Rezultati verifikacije dostupni su u zasebnom izvješću o ograničenom uvjerenju koje se objavljuje 
zajedno s ovim Izvještajem.
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Izvješće neovisnog praktikanta s izražavanjem ograničenog uvjerenja 
 
  
Dioničarima društva JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d. 
 

Predmet ispitivanja  

 

Angažirani smo od strane Društva JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d. za provođenje angažmana s izražavanjem 

ograničenog uvjerenja, u skladu s Međunarodnim standardom za angažmane s izražavanjem uvjerenja (MSIU) 3000 

– Angažmani s izražavanjem uvjerenja različiti od revizija ili uvida povijesnih financijskih informacija (izmijenjen) 

(“Angažman”), o Izvještaju o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću (“Predmet ispitivanja”) 

Društva JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d. (“Društvo”) I njemu ovisnih društava (zajedno – “Grupa”) na 31. 

prosinca 2025. i za tada završenu godinu. 

 

Izvještaj o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću uključuje izvještaj o sljedećim pokazateljima 

uspješnosti (“KPI”): 

 

1.) KPI 1: Ukupan broj korisnika pregleda očne hipertenzije koje provodi Grupa u svim državama u kojima Grupa 

posluje (kumulativno).  

2.) KPI 2: Smanjenje apsolutnih emisija stakleničkih plinova Opsega 1 i Opsega 2 izračunati u skladu s GHG 

Protokolom objavljenim od strane World Resource Institute te World Business Council for Sustainable 

Development  

 

U opseg ovog angažmana s izražavanjem uvjerenja uključeni su KPI 1 i KPI 2 na dan 31. prosinca 2025. sukladno 

Prospektu javne ponude i uvrštenja obveznica povezanih s održivošću te zahtjevima ICMA smjernica. 

 

Primijenjeni kriteriji 

 

U pripremi Izvještaja o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću, Društvo je primijenilo odredbe 

Prospekta izdanja javnom ponudom i uvrštenja obveznica povezanih s održivošću te ICMA smjernice (“Kriteriji”).  

 

Inherentna ograničenja 

 

Inherentna ograničenja postoje u svim angažmanima s izražavanjem uvjerenja.   

Kriteriji i obilježja Izvještaja o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću te nepostojanje 
dugogodišnjih uspostavljenih mjerodavnih smjernica, standardnih primjena i praksi izvještavanja, omogućuju 
usvajanje različitih, ali prihvatljivih, metodologija mjerenja što može rezultirati razlikama među subjektima. Usvojene 
metodologije mjerenja također mogu utjecati na usporedivost podataka o održivosti koje različite organizacije 
izvještavaju te na dosljednost unutar iste organizacije iz godine u godinu, kako se metodologije razvijaju. 

 

U određivanju objava u Izvještaju o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću, Uprava tumači 
nedefinirane pravne i ostale pojmove. Nedefinirani pravni i drugi pojmovi mogu se tumačiti na različite načine, 
uključujući i pravnu usklađenost njihove interpretacije te su u skladu s tim podložni neizvjesnostima. 
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Odgovornost Uprave 

 
Uprava Društva odgovorna je za odabir Kriterija i predstavljanje Predmeta ispitivanja u skladu s tim kriterijima, u 
svim značajnim aspektima. Navedena odgovornost uključuje uspostavu i održavanje internih kontrola, vođenje 
odgovarajuće evidencije i izradu procjena koje su relevantne za pripremu Predmeta ispitivanja, tako da isti ne sadrži 
značajne greške, bilo zbog prijevare ili pogreške. 

 

Odgovornost revizora 

 

 Obavili smo angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja u skladu s Međunarodnim standardom za angažmane 

s izražavanjem uvjerenja, Angažmani s izražavanjem uvjerenja različiti od revizija ili uvida povijesnih financijskih 

informacija (MSIU) 3000 (izmijenjen), kako je propisano odredbama ugovora za ovaj angažman koji je zaključen s 

JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d. 13. studenog 2025. godine. Ovi standardi zahtijevaju planiranje i 

provođenje angažmana kako bismo izrazili zaključak o tome jesmo li svjesni ikakvih značajnih promjena koje je 

potrebno provesti na Predmetu ispitivanja kako bi bio usklađen s Kriterijima, te izdati izvještaj. Priroda, vrijeme i 

opseg odabranih postupaka ovise o našoj profesionalnoj prosudbi, uključujući procjenu rizika značajnog pogrešnog 

prikazivanja, bilo zbog prijevare ili pogreške. 

Naša je odgovornost izraziti zaključak o prezentaciji Predmeta ispitivanja na temelju dokaza koje smo pribavili. 
Vjerujemo da su pribavljeni dokazi dostatni i primjereni kao osnova za naš zaključak s izražavanjem ograničenog 
uvjerenja. 

 

Naša neovisnost i upravljanje kvalitetom    

 

Usklađeni smo sa zahtjevima o neovisnosti i ostalim etičkim zahtjevima utvrđenim Međunarodnim kodeksom etike 

za profesionalne računovođe koji je izdao Odbor za međunarodne standarde etike za računovođe, koji postavlja 

temeljna načela integriteta, objektivnosti, stručnosti i dužne brige, povjerljivosti te profesionalnog ponašanja. 

Posjedujemo potrebna znanja i iskustva za provođenje ovog angažmana s izražavanjem uvjerenja. 

Također primjenjujemo Međunarodni standard upravljanja kvalitetom 1, Upravljanje kvalitetom za društva koje 

provode revizije ili preglede financijskih izvještaja, ili druge angažmane za pružanje uvjerenja ili povezane usluge i, u 

skladu s tim, održavamo sveobuhvatni sustav kontrole kvalitete, uključujući dokumentirane politike i postupke u vezi 

s poštivanjem etičkih zahtjeva, profesionalnih standarda i primjenjivih zakonskih i regulatornih zahtjeva.  

 

Opis obavljenih procedura 

 

Postupci koji se provode u angažmanu s izražavanjem ograničenog uvjerenja razlikuju se po prirodi i vremenskom 

rasporedu od angažmana s izražavanjem razumnog uvjerenja i manjeg su opsega. Posljedično, razina uvjerenja 

dobivena u angažmanu s izražavanjem ograničenog uvjerenja znatno je niža od uvjerenja koje bi se dobilo da je 

obavljen angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja. Naši postupci osmišljeni su za dobivanje ograničene razine 

uvjerenja na kojoj možemo temeljiti naš zaključak i ne pružaju sve dokaze koji bi bili potrebni za pružanje razumne 

razine uvjerenja. 

  

Iako smo uzeli u obzir učinkovitost internih kontrola koje je uspostavila Uprava pri određivanju prirode i opsega 

naših postupaka, naš angažman s izražavanjem uvjerenja nije bio osmišljen da pruži zaključak o internim 

kontrolama. Naši postupci nisu uključivali testiranje kontrola  ili provođenje postupaka koji se odnose na provjeru 

agregacije ili izračuna podataka unutar IT sustava. 
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Angažman s ograničenim uvjerenjem sastoji se od postavljanja upita, prvenstveno osobama odgovornim za pripremu 

Izvještaja o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću i povezanih informacija, te primjene 

analitičkih i drugih odgovarajućih postupaka. 

 

Angažman s ograničenim uvjerenjem uključuje provođenje postupaka za dobivanje dokaza o Izvještaju o 

pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću. 

Priroda, vrijeme i opseg odabranih postupaka ovise o profesionalnoj prosudbi, uključujući identifikaciju objava u 

kojima je vjerojatno da će doći do značajnih pogrešnih prikazivanja, bilo zbog prijevare ili pogreške, u Izvještaju o 

pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću. 

 
Naše su procedure uključivale: 

• Stjecanje razumijevanja procesa izvještavanja Grupe relevantnog za pripremu Izvještaja o pokazateljima 

uspješnosti obveznica povezanih s održivošću uključujući proces konsolidacije kroz stjecanje razumijevanja 

kontrolnog okruženja Grupe, procesa i informacijskih sustava relevantnih za pripremu Izvještaja o 

pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću, ali ne procjenjujući dizajn određenih kontrolnih 

aktivnosti, pribavljanje dokaza o njihovoj provedbi ili testiranje njihove operativne učinkovitosti; 

• Ocjenu usklađenosti strukture i prezentacije Izvještaja o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s 

održivošću s ICMA Smjernicama; 

• Postavljanje upita relevantnim zaposlenicima i provođenje analitičkih postupaka na odabrana dva KPI-ja 

prezentirana u Izvještaju o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću (testiranja u skladu 

s ograničenim uvjerenjem temeljena na potpornoj dokumentaciji dostavljenoj od strane Grupe);  

• Ocjenu metoda, pretpostavki i podataka za razvoj značajnih procjena i informacija o budućnosti te o tome 

kako su te metode primijenjene. 

Proveli smo i druge postupke koje smo smatrali potrebnima u danim okolnostima. 

 

Zaključak o ograničenom uvjerenju 

 

Na temelju provedenih postupaka i prikupljenih dokaza, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da 

vjerujemo kako Izvještaj o pokazateljima uspješnosti obveznica povezanih s održivošću nije sastavljen, u svim 

značajnim odrednicama, u skladu s Prospektom izdanja javnom ponudom i uvrštenja obveznica povezanih s 

održivošću te ICMA smjernicama. 

 

 
                                                                                                 
Ivana Krajinović 
Članica Uprave i ovlašteni revizor 
 
25. lipnja 2026. 
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